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 議案第63号 平成20年度長井市一般会計補正

予算第１号、議案第64号 平成20年度長井市国

民健康保険特別会計補正予算第１号、議案第65

号 平成20年度長井市公共下水道事業特別会計

補正予算第１号、議案第66号 平成20年度長井

市介護保険特別会計補正予算第１号、議案第67

号 平成20年度長井市後期高齢者医療特別会計

補正予算第１号、議案第68号 平成20年度長井

市水道事業会計補正予算第１号の６件につきま

して、いずれも全員一致で原案のとおり可決す

べきものと決定いたしました。 

＋ ＋

 以上が審査の結果でありますが、当局におか

れましては、審査の過程で委員各位より出され

ました質疑、意見については十分に意を用いら

れ、事務の執行に当たられるよう申し上げ、予

算特別委員会の審査の報告を終わります。 

○佐々木謙二議長 委員長の報告が終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二議長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 まず、日程第10、議案第63号 平成20年度長

井市一般会計補正予算第１号の１件について、

討論の通告がありませんので、討論を終結し、

採決いたします。 

 議案第63号について、予算特別委員長の報告

は、原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○佐々木謙二議長 起立全員であります。よって、

議案第63号は、予算特別委員長報告のとおり決

定いたしました。 

 次に、日程第11、議案第64号 平成20年度長

井市国民健康保険特別会計補正予算第１号から

日程第14、議案第67号 平成20年度長井市後期

高齢者医療特別会計補正予算第１号までの４件

について、討論の通告がありませんので、討論

を終結し、一括して採決いたします。 

 議案第64号から議案第67号までの４件につい

て、予算特別委員長の報告は、いずれも原案可

決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○佐々木謙二議長 起立全員であります。よって、

議案第64号、議案第65号、議案第66号、議案第

67号は、予算特別委員長報告のとおり決定いた

しました。 

 次に、日程第15、議案第68号 平成20年度長

井市水道事業会計補正予算第１号の１件につい

て、討論の通告がありませんので、討論を終結

し、採決いたします。 

 議案第68号について、予算特別委員長の報告

は、原案可決であります。 

 予算特別委員長報告のとおり決するに賛成の

議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

○佐々木謙二議長 起立全員であります。よって、

議案第68号は、予算特別委員長報告のとおり決

定いたしました。 

 

 

 委員会付託の省略について 

 

 

○佐々木謙二議長 お諮りいたします。これより

上程いたします議案は、委員会付託を省略し、

全員でご審議願いたいと思いますが、これにご

異議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二議長 ご異議なしと認めます。よっ

て、そのように決定いたしました。 
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 日程第１６ 議案第６９号 長井市  固定資産評価審査委員会委員の選任 

 教育委員会委員の任命について  について 

  

  

○佐々木謙二議長 それでは、日程第16、議案第

69号 長井市教育委員会委員の任命についての

１件を議題といたします。 

○佐々木謙二議長 次に、日程第17、議案第70号 

長井市固定資産評価審査委員会委員の選任につ

いての１件を議題といたします。 

 提案者の説明を求めます。  提案者の説明を求めます。 

 内谷重治市長。  内谷重治市長。 

  （内谷重治市長登壇）   （内谷重治市長登壇） 

○内谷重治市長 議案第69号 長井市教育委員会

委員の任命についてご説明申し上げます。 

○内谷重治市長 議案第70号 長井市固定資産評

価審査委員会委員の選任についてご説明申し上

げます。  本案は、平成20年７月９日をもって任期満了

となります大滝昌利氏を引き続き任命いたすた

め、ご提案申し上げるものでございます。 

 本案は、平成20年６月30日をもって任期満了

となります橋本正一氏を引き続き選任いたした

く、ご提案申し上げるものでございます。  よろしくご同意賜りますようお願い申し上げ

ます。  よろしくご同意賜りますようお願い申し上げ

ます。 ○佐々木謙二議長 提案者の説明が終わりました。 

 ここで、審議の都合上、大滝昌利教育長の退

席を求めます。 

○佐々木謙二議長 提案者の説明が終わりました。 

 本案は人事案件でありますので、質疑、討論

は省略し、直ちに採決いたします。 
＋

  （大滝昌利教育長退席） 

○佐々木謙二議長 本案は人事案件でありますの

で、質疑、討論は省略し、直ちに採決いたしま

す。 

 議案第70号について、原案に同意することに

賛成の議員の起立を求めます。 

  （起立全員） 

 議案第69号について、原案に同意することに

賛成の議員の起立を求めます。 

○佐々木謙二議長 起立全員であります。よって、

議案第70号は、原案に同意することに決定いた

しました。   （起立全員） 

○佐々木謙二議長 起立全員であります。よって、

議案第69号は、原案に同意することに決定いた

しました。 

 

 

 日程第１８ 議会案第６号 市町合 

 併問題検討特別委員会の設置につい  ここで、大滝昌利教育長の復席を求めます。 

 て   （大滝昌利教育長復席） 

○佐々木謙二議長 大滝昌利教育長に申し上げま

す。あなたの長井市教育委員会委員の任命に同

意いたしましたので、告知いたします。 

 

 

○佐々木謙二議長 次に、日程第18、議会案第６

号 市町合併問題検討特別委員会の設置につい

ての１件を議題といたします。 

 

 

 日程第１７ 議案第７０号 長井市  提案者の説明を求めます。 

―１０７― 



 

＋

 議席番号15番、鈴木武次議員。 

  （15番鈴木武次議員登壇） 

＋ ＋

○１５番 鈴木武次議員 議会案第６号 市町合

併問題検討特別委員会の設置について、ご説明

を申し上げます。 

 本案は、新合併特例法の期限が平成22年３月

となっており、置賜地方の市町の合併問題を考

える上で、本市の行財政の状況、近隣市町の状

況、合併した自治体の事例等の調査研究を行い、

将来の長井市のあり方を検討することを目的に

特別委員会を設置するため、提案するものであ

ります。 

 よろしくご賛同賜りますようお願いを申し上

げます。 

○佐々木謙二議長 提案者の説明が終わりました。 

 これより質疑を行います。ご質疑ございませ

んか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二議長 質疑もないので、質疑を終結

いたします。 

 それでは、議会案第６号について、討論を行

います。ご意見ございませんか。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二議長 ご意見もないので、討論を終

結し、採決いたします。 

 議会案第６号は、原案のとおり決するにご異

議ございませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二議長 ご異議なしと認めます。よっ

て、議会案第６号は、原案のとおり決定いたし

ました。 

 

 

 日程第１９ 市町合併問題検討特別 

 委員会委員の選任について 

 

 

○佐々木謙二議長 次に、日程第19、市町合併問

題検討特別委員会委員の選任についての１件を

議題といたします。 

 ただいま議会案第６号で設置することを決定

いたしました市町合併問題検討特別委員会委員

の選任については、委員会条例第８条第１項の

規定により、議長においてご指名いたします。 

 市町合併問題検討特別委員会委員には、議長

を除く全議員をご指名いたします。 

 ここで、正副委員長互選のため、暫時休憩い

たします。 

 

 

   午後 １時３１分 休憩 

   午後 １時３９分 再開 

 

 

○佐々木謙二議長 休憩前に復し、会議を再開い

たします。 

 なお、大沼久議員から、会議を早退させてほ

しい旨の申し出があり、許可いたしましたので、

ご報告いたします。 

 この際申し上げます。市町合併問題検討特別

委員会より、次のとおり正副委員長互選結果の

報告がありましたので、お知らせいたします。 

市町合併問題検討特別委員会 

       委員長 町 田 義 昭 議員 

      副委員長 渋 谷 佐 輔 議員 

 以上であります。 

 

 

 日程第２０ 長井市農業委員会委員 

 の推薦について 

 

 

○佐々木謙二議長 次に、日程第20、長井市農業

委員会委員の推薦についての１件を議題といた

します。 

 長井市農業委員会委員は、来る７月19日で任
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＋



 

 期満了となるため、農業委員会等に関する法律

第12条第２項の規定により、市長から推薦依頼

がありますので、委員１名の推薦を行います。 

   閉     会 

 

 お諮りいたします。推薦の方法につきまして

は、指名推選の方法により行いたいと思います

が、これにご異議ございませんか。 

 

○佐々木謙二議長 これをもって平成20年第３回

長井市議会定例会を閉会いたします。ご協力ま

ことにありがとうございました。   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二議長 ご異議なしと認めます。よっ

て、指名推選の方法により行うことに決定いた

しました。 

 

 

    午後 １時４２分 閉会 

 お諮りいたします。指名の方法につきまして

は、議長において指名することにいたしたいと

思いますが、これにご異議ございませんか。 

 

 

   会議録署名議員 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○佐々木謙二議長 ご異議なしと認めます。よっ

て、指名の方法は、議長において指名すること

に決定いたしました。 

    議 長 佐々木 謙 二 

 

    ６ 番 蒲 生 光 男 

 議会推薦の農業委員会委員に  

 長井市川原沢1072番地 勝見裕子さん     ７ 番 町 田 義 昭 

をご指名いたします。  ＋
 お諮りいたします。ただいまご指名いたしま

した勝見裕子さんを長井市農業委員会委員に推

薦することにご異議ございませんか。 

    ８ 番 安 部   隆 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二議長 ご異議なしと認めます。よっ

て、勝見裕子さんを農業委員会委員に推薦する

ことに決定いたしました。 

 最後に、お諮りいたします。本定例会におい

て議決されました議案の中で、条項、字句、数

字、その他整理を要するものについては、会議

規則第43条の規定により、その整理を議長に一

任願いたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○佐々木謙二議長 ご異議なしと認めます。よっ

て、整理を要するものについては、その整理を

議長に一任することに決定いたしました。 

 

―１０９― 


